
Για τον Β’ Γύρο των εκλογών του ΔΣΑ

Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Σχετικά με τις εκλογές του Δικηγορικού Συλλόγου ως προς τον 2ο γύρο για την ανάδειξη
του Προέδρου δηλώνουμε τα εξής:

Την ίδια στιγμή, τα σημαντικά ποσοστά της Εναλλακτικής Παρέμβασης και της Αγωνιστικής
Συσπείρωσης Δικηγόρων, δείχνουν ότι υπάρχει ένα δυναμικό που με την ψήφο του έδωσε
αντικυβερνητικό μήνυμα, καταδικάζοντας τους διάφορους εκπροσώπους του συστήματος,
όποιας απόχρωσης, την «αντιπολίτευση χαμηλών πτήσεων», τις πελατειακές σχέσεις και τις
προεκλογικές καμπάνιες που τίποτα δεν είχαν να πουν για τα πραγματικά προβλήματα των
μικρών αυτοαπασχολούμενων, των μισθωτών και ασκούμενων, αντίθετα εξαντλήθηκαν στο
να διανέμουν δωρεάν νομικά συγγράμματα και κώδικες με νομοθετήματα και να
διοργανώνουν φανταχτερές φιέστες σε ξενοδοχεία και μπαρ της Αθήνας.

Πρέπει να σημειωθεί ότι, το γεγονός ότι ένα ποσοστό της τάξης του 45% απείχε από τις
εκλογές συνολικά, καταδεικνύει ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος δεν επιχείρησε ούτε επιθυμεί να
εκφράσει τα συμφέροντα «όλων» των δικηγόρων όπως διατρανώνει, αντίθετα, ο ρόλος του
και οι πολιτικές επιλογές των εκπροσώπων του ανά τα χρόνια έχουν ταχθεί σαφώς υπέρ των
συμφερόντων της εργοδοσίας και των μεγάλων δικηγορικών εταιρειών, υπέρ του μεγάλου
κεφαλαίου και των κυβερνητικών επιλογών, για αυτό και μεγάλο μέρος των συναδέλφων και
συναδελφισσών «του γύρισε την πλάτη».
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Βασικοί υποψήφιοι για την προεδρία του ΔΣΑ που θα αναμετρηθούν στον δεύτερο γύρο των
εκλογών αναδείχθηκαν ο Δ. Αναστασόπουλος, ο οποίος έχει το επίσημο χρίσμα της ΝΔ και ο
Α. Κουτσόλαμπρος, ο οποίος παρουσιάζεται ως «ακομμάτιστος», στην πραγματικότητα όμως
προέρχεται από το χώρο του ΠΑΣΟΚ και έχει την πλήρη στήριξη του απερχόμενου προέδρου
Δ. Βερβεσού.

Σε σχέση με τον δεύτερο γύρο των εκλογών αρνούμαστε τους εκβιασμούς που
επιβάλλει ο προεδροκεντρικός χαρακτήρα των εκλογών του ΔΣΑ. Και οι δύο επιλογές
είναι όψεις του ίδιου νομίσματος. Πρόκειται για συστημικούς υποψηφίους, οι οποίοι, με
διαφορετικές αποχρώσεις στη διαχείριση, δεν πρόκειται να υπερασπίσουν έμπρακτα τα
συμφέροντα της πληττόμενης πλειοψηφίας των μικρομεσαίων αυτοαπασχολούμενων, των
μισθωτών και ασκούμενων. Δεν πρόκειται να συγκρουστούν στην πράξη με τις κυβερνητικές
πολιτικές και τις σαρωτικές αλλαγές στη δικαιοσύνη που έχουν καταστήσει ακόμα και τα
αστικά νομοθετήματα κουρελόχαρτο, δεν πρόκειται να ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματα
του Σωματείου Μισθωτών Δικηγόρων για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης, ούτε να
ικανοποιήσουν το αίτημα για γενναίες φοροελαφρύνσεις στους μαχόμενους
αυτοαπασχολούμενους δικηγόρους που με το ζόρι κρατούν τα γραφεία τους ανοιχτά.

Πολλώ δε μάλλον, δεν πρόκειται να συγκρουστούν με την συστημική κρατική βία και τους
υπεύθυνους των κρατικών εγκλημάτων των τελευταίων ετών, με τα funds που παίρνουν τα
σπίτια του λαού ούτε με τους μεγαλέμπορες του κλάδου που έχουν στήσει εταιρείες-καρτέλ
και εκμεταλλεύονται χιλιάδες συναδέλφους.

Δεν αποτελεί απάντηση στις ανάγκες των πληττόμενης πλειοψηφίας του κλάδου η στήριξη
είτε του ενός είτε του άλλου υποψηφίου για λόγους που συγκλίνουν ή αποκλίνουν κατά
περίπτωση.

Τα «αντιδεξιά και αντικυβερνητικά διλήμματα», η στήριξη των τάχα «προοδευτικών
δυνάμεων», είναι λαθεμένες επιλογές και εγκλωβίζουν το δυναμικό που αγωνίζεται σε
διαχειριστικές λογικές.

Στο Β’ Γύρο των εκλογών προχωράμε σε αποχή, άκυρο ή λευκό.
Για μια μαχητική και ανατρεπτική παρέμβαση εντός εκτός και εναντίον του ΔΣΑ!

Απευθυνόμαστε στους χιλιάδες μαχόμενους και μισθωτούς συναδέλφους που έδωσαν
αγωνιστικό μήνυμα με την ψήφο τους και επιμένουμε στην ανάγκη αυτοτελούς εμφάνισης
και συγκρότησης ενός μπλοκ αγωνιζόμενων δικηγόρων, που δε θα αναζητά τον καλύτερο



σωτήρα αλλά θα διαμορφώσει τους όρους και θα συγκρουστεί για να υπερασπιστεί τα
συμφέροντά του στην εργασία με δικαιώματα, θα πολεμά έμπρακτα την κρατική καταστολή
και την τρομοκρατία και θα υπερασπίζεται μέχρι τέλους το δικαίωμα πρόσβασης σε
ποιοτικές νομικές υπηρεσίες για όλο το λαό, ιδιαίτερα στα πιο ευάλωτα στρώματα.
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